

【履修要項(2016年度入学生用)】以下のとおり訂正がありますので、各自で訂正願います。

訂正追加日	頁	対象	訂正内容	変更前	変更後	備考
3月16日	P.113	学芸員課程に必要な科目	授業科目名称・単位数訂正	<b>考古学 4単位</b>	<b>考古学Ⅰ 2単位 考古学Ⅱ 2単位</b>	
5月25日	P.159	法学部転入生の履修に関する取扱内規	文言の削除	第2条 <b>転学部により</b> 本学部に入転した者(以下「転入生」という。)は、すべて3年次に転入される。	第2条 本学部に入転した者(以下「転入生」という。)は、すべて3年次に転入される。	
				第3条 転入生は、 <b>必ず</b> 転入した年度に基礎演習を履修しなければならない。	第3条 転入生は、転入した年度に基礎演習を履修しなければならない。	
			規程内容の訂正	第6条 転入生が、3年次及び4年次に履修できる法学部専門教育科目及び基礎共通科目の単位数は、それぞれ <b>60単位</b> を限度とする。	第6条 転入生が、3年次及び4年次に履修できる法学部専門教育科目及び基礎共通科目の単位数は、それぞれ <b>48単位</b> を限度とする。	
				第7条 前学部で履修した専門教育科目の単位は、申請に基づき16単位を限度として、本学部における自由選択科目の単位として認定することができる。	第7条 前学部で履修した専門教育科目の単位で、 <b>法学部専門教育科目にない科目については</b> 、申請に基づき16単位を限度として、本学部における自由選択科目の単位として認定することができる。	
10月26日	P.18	2016年度甲南大学学則変更内容	VIII. 理工学部 3. 機能分子学科 分割及び廃止科目旧名称の訂正	分割 旧名称 化学のための物理及び演習 <b>2</b> 廃止 旧名称 化学のための物理及び演習 <b>1</b>	分割 旧名称 化学のための物理及び演習 <b>1</b> 廃止 旧名称 化学のための物理及び演習 <b>2</b>	
2019年2月7日	P.68	キャリア創生共通科目履修条件	履修条件の削除	IT経営学 →「情報通信テクノロジーⅠ」及び「情報通信テクノロジーⅡ」の単位を修得済みであること。 ITシステム開発 →「情報通信テクノロジーⅠ」及び「情報通信テクノロジーⅡ」の単位を修得済みであること。	<b>左記の2科目について、履修条件を削除する</b>	2019年度開講分より